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4. SEJA UO GASILSKE ZVEZE MESTNE OBČINE MURSKA SOBOTA, 
(upravnega odbora) in štaba operative - poveljstva, 

ki je bila dne, 7. aprila 2009 s pričetkom ob 19.00 uri 
 

Dnevni red: 
1. Pregled zapisnika 3. seje   

(zapisnik je viden tudi na spletnih straneh GZMO M.Sobota http://www.gasilskazveza-ms.si/ ) 
2. Osnutek realizacije finančne porabe za leto 2008 – UO predlaga v  sprejem skupščini 
3. Operativni program dela za leto 2009 –UO  predlaga v  sprejem skupščini  
4. Osnutek finančnega načrta za leto 2009 – UO predlaga v  sprejem skupščini 
5. Priprave za Skupščino GZMO M.Sobota 2009 – sklep UO  

- določitev datuma in kraj, 
- dnevni red skupščine - predlog 
- predlogi za:          delovno predsedstvo (3) in ostale organe  
                                      ( zapisnikarja in dveh overovateljev zapisnika ter verifikacijske komisije) 
- poročila pripravijo :    predsednik, poveljnik, predsedniki komisij in predsednik NO,    
- priprave za:                 podelitev priznanj – PGD-jem ob 10 .obletnici GZMO in druga priznanja, 
- vabila :                        delegati, gosti in organizacije...                       

6. Osnutek  poslovnika Skupščine GZMO M.Sobota – UO predlaga v  sprejem skupščini 
7. Osnutek novega Statuta GZMO M.Sobota – UO predlaga v  sprejem skupščini 
8. Višina članarine članic GZMO M.Sobota (po ZD) –UO  predlaga v  sprejem skupščini 
9. Predlog za sprejetje nove članice v GZMO M.Sobota – PGD Pušča 
10. Razno 

- poročilo o izvršenih tečajih – NGČ in STROJNIK in težave – poveljnik GZMO 
 
 
Prisotni člani UO: pred. GZMO: Š. Barbarič, poveljnik GZMO. Olaj F.,  M.Sobota – Eöry E., PGD 
Černelavci – Horvat M., Rakičan – Durič M., Bakovci – Marič A.,  Markišavci – Gumilar B., Veščica - Fujs 
Š., Satahovci –  Martinec M., Krog –Donša M., Polana - Škrilec Š., Lončar I. pred. članic, predsednik 
veteranov Merklin Š. IGD Mura, in tajnik GZMO. 
Prisotni poveljniki oziroma predstavniki PGD: GD M.Sobota – Gomboc A., Černelavci -. Lončar B., 
Markišavci – Rituper K., Veščica - Horvat B., Polana – Serec F., Satahovci –  Martinec R.,  
 
Odsotni predsedstvo: Kupšinci – Slekovec Z., predsednik komisije delo z mladimi Merklin B.ml., 
              poveljstvo: Bakovci – Režonja J., Kupšinci – Kovačič M., Krog - Marič S., Nemčavci-Fujs K., 
                                 Rakičan – Pertoci B., 
 

Ad. 1 
Sejo je vodil predsednik GZMO M.Sobota Štefan BARBARIČ. Po ugotovitvi sklepčnosti in prisotnosti 
predsednik GZMO g. Barbarič  poda sklepe 3. seje UO in štaba operative. Na podani zapisnik je predsednik 
analiziral sklepe 3. seje ter ugotavlja, da nekatera PGD (M.Sobota, Kupšinci, Markišavci, Satahovci, 
Nemčavci, Polana) niso poslala finančnih poročil za leto 2008, o porabi finančnih sredstev katera so bila 
nakazana za nabavo opreme iz sredstev donacije intervencij ob neurjih. 
Sklep: 4.1 : 
Zapisnik, kot taki se sprejme s pripombo, da v roku enega meseca vsa dotična društva dostavijo manjkajočo 
dokumentacijo.. 
 

Ad. 2 
Predsednik obrazloži prihodke in porabo sredstev v letu 2008, po kontih in skupinah prihodkov in porabe, jih 
kot take poda v razpravo. Prihodki GZMO so bili v glavnem iz virov občine M.Sobota, dotacij, lastne 
dejavnosti in požarne takse v višini 230.364,68EUR. Višina porabljenih sredstev v letu 2008 je bila 
230.364,68 € in na TR GZMO M.Sobota  je dne, 31.12.08 bilo stanje 7.338,20 € . Finančna tabela porabe za 
2008 leto je prikazana po kontih in je priloga zapisnika.  
Sklep: 4.2: 
Upravni odbor je soglasno sprejel sklep in potrdil porabo sredstev za 2008 leto ter kot takšen je primeren za 
potrditev na skupščini GZMO M.Sobota.   
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Ad. 3 

Predsednik GZMO je podal okvirni program dela, ki temelji na operativnem planu dela za 2009 in je odvisen 
od finančnih sredstev za 2009. 
Poveljnik GZMO Franc Olaj poda operativni plan za aktivnosti po sklopih skozi celotno leto 2009. 
Aktivnosti so prikazane v prilogi zapisnika. Izpostavil je tudi aktivnost reševanje na vodi za PGD, ki 
posedujejo čolne saj je to usposabljanje v zadnjem času zamrlo. GZ Tišina in Beltinci se ne odzivajo na 
organizacijo le teh saj je zadnje tako usposabljanje potekalo v organizaciji regijskega poveljstva, katero si 
prilastilo to usposabljanje. 
Podal je tudi program komisije za delo z mladimi katera je izdelala kar izčrpen program (predsednik komisije 
je bil opravičeno odsoten). Člani UO in poveljniki PGD so program, kot tak pozdravili je izredno dober žal 
pa glede na finančno stanje sredstev je preobsežen.  Kot dodatno novost napram ostalim letom je dodal 
aktivnost operativcev športno srečanje.   
Sklep: 4/3: 
Upravni odbor je soglasno sprejel podani okvirni in operativni program dela in je primeren za skupščino 
GZMO M.Sobota s pripombo, da komisija za delo z mladimi pripravi program glede na realne možnosti in 
času primerne ter ga posreduje UO.   

 
Ad. 4 

Predsednik poda finančni plan za leto 2009 in po krajši razpravi pri kateri je bilo izpostavljeno nepravična 
razdelitev sredstev za dotacijo delovanja PGD I. kategorije, kjer so društva izenačena ne upošteva se pa 
koliko operativnih enot v posameznem društvu aktivno dela (pionirji, mladinci, članice). V nekaterih PGD 
deluje samo ena operativna enota. Marjan Horvat predsednik PGD Černelavci je pripomnil glede 
financiranja vozil saj ni programa in vrstnega reda sofinanciranja vozil GV-1. Predsednik PGD Satahovci je 
prav tako ustno prosil za finančno pomoč pri nabavi novega vozila. Društvo je vozilo nabavilo sedaj je 
vozilo v izgradnji (nadgradnja) in potrebujejo dodatna finančna sredstva. 
Sklep: 4/4 : 
Upravni odbor GZMO sprejme predlagani,predlog prihodkov in odhodkov za leto 2009  s pripombo, da se v 
naslednjem letu upošteva pri razdelitvi donacij posameznim PGD na število operativnih enot. Za vozila in 
ostalo opremo pa se naj v letu 2009 pripravi in izdela novi srednjeročni pravilnik katerega potem UO potrdi 
in se ga da skupščini v sprejem. 

 
Ad. 5 

Predsednik poda predlog za lokacijo in organizacijo same skupščine ter dnevnega reda na skupščini GZMO 
M.Sobota. 
Sklep: 4/5 : 
Skupščina GZMO bo, 24. aprila 2009 ob 18.00 uri v Gostišču Letališče Rakičan.  
Za predsednika delovnega predsedstva se predlaga podpredsednik GZMO Matjaž Durič, a za ostale člane se 
predlaga na sami skupščini GZMO. Vabila se pošljejo gostom in medijem. 
Na skupščini se tudi podelijo zahvale vsem PGD ob 10. letnici delovanje GZMO M.Sobota. 
 

Ad.  6 
Predsednik GZMO poda v razpravo poslovnik za skupščino. 
Sklep: 4/6 : 
Upravni odbor GZMO sprejme predlagani predlog poslovnika in je primeren za skupščino. 
 

Ad. 7 
Komisija za pripravo statuta je podala statut GZMO v razpravo članom UO. Statut pregledan na Upravni 
enoti v Murski Soboti, katera na statut, kot tak ni imela večjih pripomb. Za 17. člen sta bile izdelani dve 
varianti in se je UO GZMO po glasovanju opredelil v varianto »a« iz 17. člena, a to je 44 delegatov na 
skupščini. 
Sklep: 4/7 : 
Upravni odbor GZMO sprejme predlagani predlog Statuta GZMO  to je z varianto »a« v 17. členu a to je 44 
delegatov skupščine in daje v sprejem skupščini GZMO M.Sobota. 
 

Ad. 8 
Prav tako se je odločalo o višini članarine članic to je za članice GZMO M.Sobota in se predlaga 20€. 
Sklep: 4/8 : 
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Upravni odbor GZMO M.Sobota sprejme sklep o višini članarine v višini 20 €  za članice zveze in predlaga 
sprejem skupščini.  
 

Ad. 9 
Seji UO GZMO je prisostvoval predsednik PGD Pušča. Predstavil je situacijo in razne težave pri delovanju 
novoustanovljenega društva na Pušči v katero je podpisalo 35 članov za pristop v društvu in vložila prošnjo 
za včlanitev. Ima veljaven in potrjen svoj statut - PGD Pušča od UE M.Sobota.  
Po veljavnem statutu GZMO M.Sobota UO sprejema in potrjuje vsako novo članico zveze. 
S tem, da je potrebno organizirati operativno usposabljanje tečaja za gasilca članov PGD Pušča.  
Sklep: 4/9 : 
Upravni odbor GZMO sprejme sklep za včlanitev nove članice PGD Pušča, kot novo članico GZMO 
M.Sobota. Operativno pa PGD Pušča mora izpolnjevati vse pogoje po pravilih gasilske službe GZS. 
 

 Ad. 10 
Razno:  
Poveljnik GZMO Franc OLAJ poda aktivnosti na področju izobraževanja in tako je v letu 2009 
uspešno končalo tečaj NGČ 34 tečajnikov. Prav tako je bil izveden tečaj za strojnika katerega je 
uspešno končalo 26 tečajnikov. Problem pri izvedbi tečajev je v tem, da predsednik komisije reg. 
poveljnik Anton Rančigaj noče podpisati končnih zapisnikov. Po njegovi trditvi nekateri tečajniki 
tečaja NGČ nimajo pogojev za tečaj NGČ in vidi ter izpostavlja problem, da tečajniki nimajo 
končanega usposabljanja za vodje skupine na podlagi baze VULKAN, kar lahko se vidi na regijski 
ravni in to iznaša na koncu tečaja. Izvedel pa je tudi ankete in nekatere razgovore s tečajniki, kar pa 
smatramo, da ni v njegovi pristojnosti. Pošiljanja tečajnikov na tečaj je problem dotičnih GZ iz 
Pomurja ne pa naše zveze, ki je bila samo izvajalec tečajev. Je pa tudi vedno več negodovanja s 
strani poveljnikov iz ostalih GZ  iz Pomurja in mi, kot matična zveza iz katere izhaja, da naj nekaj 
postorimo, da se ta neprimerna komunikacija in dejanja, ki jih izvaja reg. poveljnik končajo – tudi s 
predlogom razrešitve.    
Sklep: 4/10 : 
Upravni odbor GZMO sprejme sklep, da zaplet poskušata razrešiti predsednik Štefan Barbarič in poveljnik 
Franc OLAJ, kot uradna predstavnika regijskega sveta za Pomurje. UO GZMO M.Sobota njima daje vso 
podporo in pooblašča pri razrešitvi tega zapleta. V kolikor ne bo razrešitve tega zapleta, se naj predlaga 
regijskemu svetu za Pomurje, predlog za razrešitev Antona Rančigaja s položaja regijskega poveljnika.  
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 21.20 uri 
 
 
Tajnik GZMO M.Sobota:                                                                             Predsednik  GZMO M.Sobota: 
       Jože Rituper                                                                                                 Štefan Barbarič 
 


